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令和４年６月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和４年６月20日（月） 午前10時00分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   佐藤 康広 

委 員   西濟 睦美 

委 員   森田 寿美子 

 

４ 欠 席 委 員   委 員   加藤 直子 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   丹後 幹彦 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  佐藤 守 

学校教育課主任  八幡 修平 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     議第14号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出について 

          ○令和４年度胎内市一般会計補正予算（第５号） 

議第15号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に伴う 
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     学識経験者の選任について 

 

日程第６ 報告・その他 

       報告第18号 令和４年度就学援助費の支給額について 

       報告第19号 令和４年度特別支援教育就学奨励費の支給額について 

       報告第20号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

       報告第21号 共催・後援事業について 

             ○第７回就職差別撤廃新潟県集会 

             ○新潟県養護教諭研究協議会「救急法講習会」 

       その他   １ 令和４年度三市北蒲原郡教育委員会連合協議会「定期総

会」書面協議の結果について 

             ２ 新潟県市町村教育委員会連合会令和４年度役員の選任に

ついて 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会６月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員については、森田委員を指名させて頂きます。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、５月定例会の会議録の承認からお諮りします。事務局、説明をお願い

します。 

 

○ 事務局 

（令和４年５月25日定例教育委員会会議録について説明） 
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○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので承認することといたします。 

会議終了後、森田委員に署名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。 

資料の「日程第４」をご覧ください。私又は教育委員の皆様が出席した会議など

です。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので、教育長の報告は以上で終わります。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

     それでは、議事に入ります。 

      はじめに、議第14号「議会の議決を経るべき議案についての意見の申出につい

て」審議いたします。学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

「議第14号」については、原案のとおり承認することに決しました。 

 

○ 教育長 

      次は、追加議案であります。 

議第15号「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に伴う学識

経験者の選任について」審議いたします。 

資料は本日お配りした追加議案書になります。学校教育課長、説明をお願いしま

す。 

 

＜議事録非公開２＞ 
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 ○ 教育長 

「議第15号」については、原案のとおり承認することに決しました。 

 

 

日程第６ 報告・その他 

 

 ○ 教育長 

次に、報告に入ります。 

「報告第18号 令和４年度就学援助費の支給額について」学校教育課長、説明を

お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

それでは議案書の 18、19ぺージをご覧ください。令和４年度就学援助費の支給

額につきまして、国の基準額が変更となったことに伴い、市の方でも同じように変

更をしたいものでございます。内容といたしましては、議案書の 20ページをご覧

ください。一番下段にあります「オンライン学習通信費」ですが、これはテストを

含め本年６月から開始となりましたが、就学援助費目の中にこの部分が追加とな

りまして、今年度以降継続してこの学習通信費を援助するという内容となってお

ります。通常限度額 14,000円でございますが、今年度に関しましては、６月から

開始ということで、月割して援助していくものでございます。以上でございます。 

 

○ 教育長 

   何かご質疑等ありますでしょうか。 

 

○ 教育長 

無いようですので、次に「報告第19号 令和４年度特別支援教育就学奨励費の支

給額について」、学校教育課長お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

引続きまして、21ページ、「議第19号 令和４年度特別支援教育就学奨励費の支

給額について」、でございます。議案書23ページをご覧ください。こちらも国の基

準額の変更に伴いまして、変更をお願いしたいものでございます。費目といたしま

して５番・６番、学用品等購入費、こちらにつきましては、これまでかかる経費の

半額ということで、その限度額を設定しており計算を行っておりましたが、今年度

からは限度額満額を定額支給するという内容に変更となったものです。また７番

「オンライン学習通信費」に関しましては、先ほどの就学援助費の内容と同じよう

に、今年度から新たに追加されまして、限度額今年度で言いますと、半額の7,000
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円ということになっております。こちらも６月からの月割を今年度行い、来年度か

らは定額の7,000円に変更になる予定のものです。以上でございます。 

 

 ○ 教育長 

      何かご質疑等ありますでしょうか。 

      無いようでしたら、次に「報告第 20号 学区外就学・区域外就学の許可等につ 

いて」、学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開３＞ 

 

○ 教育長 

次に、「報告第 21号 共催・後援事業について」お願いします。 

 

○ 生涯学習課長 

それでは私の方から説明させていただきますが、議案書 26ページからになりま

す。生涯学習課関連になりますが、27 ページをご覧ください。就職差別撤廃新潟

県集会実行委員会から後援の申請がありました件について、承諾いたしましたの

でご報告させていただきます。事業名称は、第７回就職差別撤廃新潟県集会です。

事業の趣旨は記載の通りでございまして、この度６月６日（月）新潟ユニゾンプラ

ザ大ホールで開催されたものでございます。28ページに実施計画書、29ページに

収支予算書を掲載させていただいております。これについての説明は以上です。 

 

○ 学校教育課長 

それでは議案書 30ページをご覧ください。令和４年度救急法事業の後援につい

てでございます。こちらにつきましては、県の養護教諭研究協議会の方からいただ

きました救急法事業の共催等についての内容となっております。目的といたしま

しては、救急法の知識及び技術の習得と養護教諭の専門性を高め、内容といたしま

しては、消防署員による実技指導ということでございます。対象者は、胎内・聖籠

支部の養護教諭の方が対象となりまして、予定参加者数は 15人となっております。

開催場所は胎内消防署で行うこととなっております。よろしくお願いいたします。 

 

○ 教育長 

   ２点ありましたが、何かご質問等ありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

   無いようですので、次にその他、事務局お願いします。 

 

○ 事務局 

それではその他についてですが、33ページからになります。次の 34ページをご
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覧ください。１つ目ですが、令和４年度三市北蒲原郡教育委員会連合協議会「定期

総会」書面協議の結果についてですが、こちらにつきましては、去る５月 20日（金）

阿賀野市での開催が中止となった定期総会で、委員各位からも５月定例会終了後

に提出いただきました書面決議の結果でありますが、下記に記載の通り全ての議

案について、全会員の賛成により可決されましたとの報告をいただいたものでご

ざいます。 

 

＜議事録非公開４＞ 

 

○ 教育長 

     以上で、報告・その他を終了させていただきます。 

 

 

次回定例会の日程について 

 

 ○ 教育長 

それでは、次回７月の定例会の日程についてお諮りしたいと思います。 

先日事務局から事前に連絡させていただいたと思いますが、次回は定例会開催

前に「点検評価委員会」も開催しますので、７月 26日（火）午後３時 30分から定

例の教育委員会をこの会場でお願いしたいと思います。 

定例会開催前の午後１時 30分からは、点検評価委員会を開催させていただきま

すので、各委員さんからも出席していただきたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

 

＜全員了承＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、６月定例教育委員会を閉会といたします。 

 

午前10時20分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


